

ВГУ – ОБЛАДАТЕЛЬ ГРАН-ПРИ ФЕСТИВАЛЯ «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА»

Более 500 студентов из пяти учреждений высшего образования Витебщины на протяжении трех дней вели борьбу за главный приз городского фестиваля творчества молодежи.

Ребята демонстрировали свои таланты в хореографии и юморе, вокальном и театральном искусстве. Жюри, несомненно, пришлось непросто, ведь им нужно было оценить концертную программу каждой команды комплексно (целостность, идея, исполнительское мастерство) и определить лучших. Заслуженно обладателем Гран-при стал ВГУ имени П.М. Машерова с программой «Сквозь время в будущее». А университетская команда КВН «Postscriptum» была объявлена победителем кубка КВН городского фестиваля.

Кроме этого, Машеровцы завоевали ряд дипломов в различных номинациях:

- диплом I степени в номинации «Хореографическое искусство» – сводный танцевальный коллектив «Ритм»;
- диплом I степени в номинации «Вокально-хоровое искусство» – Народный мужской хор преподавателей и студентов ВГУ;
- диплом II степени в номинации «Вокально-хоровое искусство» – Анна Стоян, солистка студии эстрадной песни «Шанс»;
- диплом II степени в номинации «Хореографическое искусство» – сводный танцевальный коллектив «Ритм»;
- диплом III степени в номинации «Инструментальное искусство» – коллектив народных инструментов «Акцент».

Лучшей ведущей была признана студентка ФГИЯК Лолита Шишакова.

За артистизм и личную харизму специальным призом жюри был отмечен Глеб Головач, студент ПФ.

На гала-концерте состоялось торжественное награждение победителей городской молодежной премии «Время молодых». В их числе – представители ВГУ: студия эстрадной



песни «Шанс» (руководитель – Елена Кущина), студентка юридического факультета Анастасия Шугалей, старший преподаватель кафедры музыки Наталья Кручковская, педагог дополнительного образования отдела студенческого творчества и культурно-досуговой деятельности Евгений Соловьёв.

«Наша команда – это представители практически всех факультетов университета, всего порядка 150 человек, – прокомментировал Евгений Соловьёв. – К фестивалю мы готовились заранее и тщательно. Пересмотрели прошлогодние конкурсные программы всех учреждений образования, особенно обладателя Гран-при – медицинского университета, отметили все их сильные и слабые стороны. В разработке сценария «Сквозь время в будущее» участвовали все сотрудники отдела студенческого творчества и культурно-досуговой деятельности, и нам удалось удивить жюри и завоевать главную награду фестиваля.

Мы еще раз доказали, что только дружно, командой единомышленников можно добиться результата!

Хотим поблагодарить всех участников, ректора Валентину Васильевну и весь проректорский корпус, руководителей художественных коллективов, нашу группу поддержки, в том числе и из соседнего университета – ВГТУ.

Конечно, мы понимаем, что в следующем году на «Студенческой весне» просто не будет – мы поставили для себя высокую планку. Но в то же время уверены, что с нашими яркими, харизматичными студентами, прекрасными высокопрофессиональными коллективами, постоянной поддержкой со стороны руководства у нас все получится.

Фото Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ.

Фото- и видеорепортаж смотрите с помощью QR-кода.

